

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN JUDEȚUL TULCEA

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a început miercuri, 5 august, o vizită de lucru în unități agricole și industriale din județul Tulcea.

Împreună cu secretarul general al partidului se află tovarășa Elena Ceaușescu, tovarășii Emil Bobu, Cornel Burlică, Gheorghe Oprea, Gheorghe Până, Ștefan Andrei.

Acest nou și fructuos dialog, ce a cuprins în sfera sa analitică o largă arie de probleme, de la cele privind rezultatele obținute de oamenii muncii tulceeni în primul semestru al cincinalului 1981-1985 în economia și agricultura județului, perspectivele dezvoltării viitoare în multiple domenii ale activității productive, precum și aspecte de ordin social-cetățenesc, reflectă cât se poate de sugestiv preocuparea conducerii partidului și statului nostru, personal a tovarășului Nicolae Ceaușescu pentru dezvoltarea multilaterală a tuturor localităților și județelor țării.

Noua întâlnire a tovarășului Nicolae Ceaușescu cu făuritorii de bunuri materiale din întreprinderi agricole și industriale din județul Tulcea are loc într-un moment de semnificație deosebită pentru climatul de efervescență creatoare ce domnește în țara noastră în aceste zile premergătoare marilor noastre sărbători naționale de la 23 August.

Secretarul general al partidului a analizat la fața locului împreună cu factorii de răspundere din ministere, cu reprezentanții ai organelor locale de partid și de stat, cu specialiști și cu numeroși oameni ai muncii, realizările obținute, dar și lipsurile existente, găsind împreună cu muncitorii soluțiile optime care vor contribui decisiv la dezvoltarea economică și mai puternică a acestui colț de țară.

Vizita întreprinsă de tovarășul Nicolae Ceaușescu a relevat, o dată mai mult, rolul determinant al secretarului general al partidului în perfecționarea continuă a activității economice, în ridicarea pe un plan superior a producției materiale, în adâncirea și dezvoltarea neîntreruptă a demo-

crației socialiste, în desfășurarea cu succes a înfregii opere de edificare a socialismului și comunismului pe pământul patriei, în dinamizarea forțelor creatoare ale națiunii, în antrenarea întregului popor la înfăptuirea istoricelor hotărâri ale Congresului al XII-lea al P.C.R. și ale Congresului al II-lea al Consiliilor oamenilor muncii.

Prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu în mijlocul unor prestigioase colective de muncă din județul Tulcea a prilejuit și de astă dată o elocventă reafirmare a sentimentelor de înaltă prețuire nutritre de oamenii muncii, fără deosebire de naționalitate, de întregul popor față de conducătorul iubit și stimat al partidului și statului nostru, pentru ceea ce face pentru progresul și prosperitatea patriei, pentru dezvoltarea ei liberă, independentă și suverană, pentru creșterea prestigiului internațional al României socialiste în lumea de azi și de mâine.

Un moment deosebit al vizitei întreprinse de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pe meleagurile tulcene l-a constituit marea adunare populară, desfășurată în piața „Mirecea cel Bătrân” din centrul municipiului Tulcea, la care au participat peste 60.000 de muncitori, ingineri și tehnicieni, metalurgiști, constructori de nave, mineri, marinari, pescari, alți oameni ai muncii.

Intimpinat cu ovații și urale prelungite, la cuvântul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

Miile de participanți la marea adunare populară au primit cu deosebit interes cuvântarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, subliniind în repetate rânduri, prin urale și ovații prelungite, aprecierile și considerațiile secretarului general al partidului față de rezultatele activității și muncii pline de abnegație a oamenilor muncii tulceeni, exprimându-și, totodată, hotărârea și angajamentul revoluționar de a traduce nestrămutat în viață indemnurile și sarcinile trasate și cu acest prilej de tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVII - Nr. 9852

4 PAGINI - 30 BANI

Joi 6 august 1981

SUCCESE ALE ȘAHIȘTILOR ROMÂNI ÎN FRANȚA

Marele „open” de la Val Thorens (384 de concurenți din 28 de țări, 5 mari maestri și 16 maestri internaționali) a prilejuit un frumos succes reprezentanților noștri, marii maestri Mihai Șubă și Victor Ciocâlcea, clasati pe primele locuri cu 7½ p din 9 posibile. Același scor l-au reușit marii maestri Hulak, Cebalo (ambii Iugoslavia), Lengyel (Ungaria) și maestrul internațional francez Roos.

Concursul secundar a fost câștigat de Dussol (Franța) și Kayf (Olanda) cu 7 p (din 9), urmași de Em. Reicher și V. Georgescu cu 6½ p. Ambii au obținut dreptul de a participa anul viitor la turneul de normă care se va organiza în localitate.

În continuare, a avut loc o competiție inedită, un mare turneu internațional de echipe (fulger) la 4 table. Au luat parte 40 de formații din 22 de țări, jucându-se sistem elvețian pe distanța a 9 runde.

Victoria a revenit echipei ROMÂNIEI (Șubă, Ciocâlcea, Reicher, Georgescu) care a acumulat 30 de puncte (din 36 posibile), devansând cu 3½ p formația Franței, clasată pe locul secund.

ȘEDINȚA LĂRGITĂ A BIROULUI EXECUTIV AL C.N.E.F.S.

Ieri a avut loc ședința lărgită a Biroului Executiv al Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport. Au participat membri ai Biroului Executiv, președinți, secretari și antrenori ai federațiilor sportive, prim-vicepreședinți ai consiliilor județene pentru educație fizică și sport, reprezentanți ai organizațiilor centrale cu atribuții în mișcarea sportivă, ai cluburilor și ai preselor sportive.

A fost prezent tovarășul Ion Coman, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R.

Intr-un spirit de responsabilitate și exigență a fost analizată pregătirea sportivilor și a bazei materiale, participarea și rezultatele obținute la cea de-a XI-a ediție a Jocurilor Mondiale Universitare de vară de la București, precum și măsurile necesare în vederea consolidării potențialului sportului românesc de performanță pentru realizarea unor noi succese de prestigiu la apropiatele campionate europene și mondiale.

A fost evidențiat rolul hotărâtor pe care l-a avut în obținerea succesului deosebit al Universiadei '81 de la Bucu-

rești înaltul patronaj al tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, exprimându-se conducerii superioare de partid și de stat, personal tovarășului Nicolae Ceaușescu, cele mai calde sentimente de mulțumire și recunoștință pentru sprijinul acordat organizării Universiadei de la București.

Pe marginea rapoartelor prezentate de Emil Ghibu și Nicolae Dragason, secretari al C.N.E.F.S., au luat cuvântul: Mihai Grigoraș - prim-vicepreședinte al Consiliului județean pentru educație fizică și sport Bacău, Ion Corneanu - antrenor federal la lupte, Marin Petrescu - secretar al F. R. Volei, Remus Cîmpeanu - vicepreședinte al clubului sportiv Universitatea Cluj-Napoca, Mihai Florescu - președintele F. R. Atletism, Dunitru Ivan - prim-vicepreședinte al C.J.E.F.S. Constanța, Marin Iliescu - director în Ministerul Educației și Învățământului, Mihaela Peneș - antrenor federal la atletism, Viorel Jianu

(Continuare în pag. 2-3)

UNIVERSIADA '81 ÎN COMENTARIU, DATE ȘI CIFRE

BASCHEȚUL ROMÂNESC - UN NOU PAS SPRE AFIRMAREA INTERNAȚIONALĂ

De departe cele mai importante (prin valoarea și numărul participanților) întreceri internaționale de baschet organizate vreodată în țara noastră, Jocurile Mondiale Universitare au prilejuit selecționatorilor români realizarea celor mai bune performanțe din is-

toria acestui sport: cucerirea medaliei de bronz de către fete și clasarea pe locul 4 a formației de băieți. În compania marilor valori ale baschetului mondial, reprezentativele țării noastre au adus satisfacție celor care le urmăresc de mulți ani activitatea.

Desigur, în prim-plan se află rezultatul fetelor, care, după ce s-au clasat de cinci ori pe locul 4 (la J.M.U. din 1961 și 1965, la C.E. d'n 1962, 1964 și 1966), au izbutit, în sfârșit, să urce pe podiumul de onoare al premiatelor! Ce a determinat acest salt atât de mult râvnit? Credem că, în primul rând, adaptarea concepției de joc la posibilitățile componentelor lotului și, în același timp, ridicarea potențialului individual și colectiv printr-o pregătire judicioasă și responsabilă asigurată de antrenorii Traian Constantinescu, Gabriel Năstase și coordonată de antrenorul federal George Chiraleu, ajutați în eforturile lor de dr. Marilena Iota și, în ultima perioadă, de dr. Edith Baroga.

Echipa a avut capacitatea de a alterna jocul agresiv în apărare (prin care au fost obținute interceptări și contraatacuri) cu acțiunile poziționale mai temperate, iar cind a fost necesar, a fost folosit, cu eficiență, presingul, cu diferitele lui variante, inclusiv pretențioasa „zonă-presing” care, de altfel, a și determinat (în mare măsură) victoria asupra formației iugoslave, într-unul din meciurile hotărâtoare pentru calificarea în sferturile de finală ale Universiadei. În plus, maturitatea competițională a unor jucătoare



Roman Opșitaru (2,10 m) a dovedit că și la noi pot fi pregetiți jucători înalți, competitivivi pe plan internațional.

Foto: Dragoș NEAGU

și elanul tinereții altora au făcut „casă bună”, realizându-se, în felul acesta, un colectiv cu multă coeziune, disciplinat, apt să obțină marea performanță. Succesul aparține întregii echipe, dar evidențieri deosebite

Dumitru STANCULESCU

(Continuare în pag. 2-3)

Campionatele naționale de pentatlon modern

DUMITRU SPÎRLEA (Olimpia) ȘI UNIVERSITATEA TIMIȘOARA CÎȘTIGĂTORII TITLURILOR

Campionatul național de pentatlon modern, înscris în cadrul finalelor competiției naționale „Daciada”, s-a încheiat ieri, odată cu desfășurarea probei de cros pe un traseu amenajat în parcul Herăstrău.

A fost, în ancambu, o dispută echilibrată, la capătul căreia Dumitru Spîrlea (Olimpia București) și-a văzut eforturile încununare cu un nou titlu de campion, al XI-lea din cariera sa. În întrecerea pe echipe victoria a fost reputată de formația Universitatea Timișoara (antrenor Marian Cosmescu), avind în componență pe Eugen Pop, Iuliu Galovici, Otto Wermescher, Cezar Răducanu, care se menține, astfel în fruntea ierarhiei.

După proba de tir în care echilibrul existent în urma primelor trei probe s-a rupt, liderii de pină atunci consolidându-și pozițiile și luind un avantaj hotărâtor asupra principalilor contracandidați, se părea că în ultima confruntare, la cros, nu se va mai întâmpla nimic deosebit. Dacă în ceea ce privește locurile 1 și 2 într-adevăr nu s-a produs nici o modificare, Dumitru Spîrlea și Eugen Pop alergind într-un ritm care l-a scutit de orice emoții, pentru poziția a

treia luptă a fost ceva mai aspră. Timișoreanul Iuliu Galovici, favorit, de altfel, în această probă, și-a valorificat șansele, reușind cel mai bun timp (13:45.2), ceea ce i-a adus 1090 p. urcând pe locul 3 în clasamentul general. Cezar Răducanu, deși a încercat să se mențină al treilea, a realizat 14:20.8, insuficient însă pentru a păstra distanța, cele 985 p. neajungând spre a se menține pe podium.

Avind un avantaj de 255 p. înaintea crosului, timișorenii au mărit decalajul, încheind campionatul cu 456 p. înaintea bucureștenilor. Acest lucru a fost posibil ca urmare a omogenității de care au dat dovadă în această ultimă probă. Un argument, faptul că cei patru sportivi s-au situat între primii șase: I. Galovici (1) O. Wermescher (2), C. Răducanu (3), E. Pop (5), în timp ce dintre componenții echipei Olim-



Dumitru Spîrlea, câștigătorul titlului, surprins în timpul probei de cros

Foto: I. MIHAI

pia doar D. Spîrlea (4) și M. Sandu (6) au intrat în „sextet”. În fruntea competiției și ceilalți participanți la actuala ediție a campionatului a existat un evident decalaj valoric, care își găsește explicația, în mare parte, în faptul că majoritatea

Emanuel FANTANEANU

(Continuare în pag. 2-3)

ASTĂ-SEARĂ, GALĂ PUGILISTICĂ LA „ARENELE ROMANE”

Astă-seară se reiau galele de box săptămânale de la „Arenale Romane”. După cum au dovedit-o cele anterioare, reuniunile pugilistice de la mijlocul săptămânii trezesc un interes deosebit în rindul spectatorilor prezenți în număr tot mai mare pentru a urmări partide, de regulă, foarte interesante. Din

programul de azi se disting meciurile: cat. pană: Gh. Adam (Metalul) - I. Cernat (Steaua); semișoară: G. Didică (Steaua) - I. Tîgău (IGMB); ușoară: I. Mihăilă (Steaua) - M. Deleanu (Metalul); mijlocie mică: N. Ciobanu (Steaua) - D. Ene (Rapid).

